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Bonpocust noemopeHus.

e Umo nHa3vieaemens mooyaem uucaa a?
e YUemy paseH M0OO0Y.1b NOAOHCUMECABHO20

e YUemy paseH MoOdyab

yucaa?

ompuuameabHo20 Hucaa?
Yemy paseH |a|, ecau a
ompuuameavHoe HUcA0?
Yemy paseH |a|, ecau a
NoA0HCUMeEeAbHOe HUCA0?
Kax caodxcums 0a ompuuameavHvix
yucaa?

Kax caoxcumb dea wucaa ¢ pasHsimu
3Haxamu?
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Mamemamuueckuit oukmanm JAlewams,
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~83+(-11,5)—(~19)

Buvruucaume:

1.

—6,1+(-12,4)—(-2,8)
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Bonpocust noemopeHus.
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1 D 3=CD+ED+D)= -3
y (D)-3=-3

2 (DS=(DHEDHED D +ED =S5
) (-D):5=-3

3 CD7=CED+EED+EED+ED+HEED D)+ (D) =

) D-7=-7 .

(—1) *n=—n

Ymnuoorcums (- 1) na n—3mo 3nauum
gzamb (-1) n pas.



4 3.()=-"3 5 5-(D="5 6 7-()=-7

) Ymnuooxcumow n) Ha ( -1)— 3mo 3Hauum
83ambv UUCA0, NPOMUBONOA0NHCHOE N.

JHaAUu panvwue:
l-a=a°"1=a

Ipu ymHoMIceHUU Hucaa Ha 1 noayuaem
mo Jce HucAo.

Y3naau ceittuac:
-1)a=a-(-1)=-a

ITpu ymHodcerHuu yucaa Ha (—1) noayuaem u
eMy NpPpomueonoA0HcHOe.



Bviuucaume  IIposepvme ceds

L I5-(-1) =-I5
2 241 = -24

3 (134 =-34
4 1-(=92= -92
% 35-(=1) =-35

6 82-(-1) = 82
7 DI = -1

t)z 0-(-1) =0



BonphiaaaoBnogeHUAL.
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4+(-4)=-8 (4)*2=-8




BuvinoaHume ymHoOIICEeHUE.
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IIpu ymmrodcerHuu osyx

Bvteo0?! yucea ¢ pasHbiMu 3HaKamu

6 pe3yavmame

noayuaemcs

ompuuame.abHoe HUCAo0,
MOOY.1b KOMOPO20 paseM
npou3eedeHUuro mooy.aeil

MHOM¥cumeaeu
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~pu yseauuenuu memnepamypuvl 6030Yyxa Ha
1° cmoadbuk pmymu 6 mepmomempe
nooHumaemca Ha 3 MM.

1) Ha cxoavbko udmeHumes abicoma
cmo.adouka pmymu, ecau memnepamypa
8030yxa uameHumen Ha 3°C?

3%3=9




| 3% (-5)=-1I5

hpu yseauueHuu memnepamypsvl 6030Yyxda Ha
1° cmoadbuxk pmymu 6 mepmomempe
nooHumMaemcsa Ha 3 MM.
1) Ha ckoavbko udmeHumea esvlcoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
8030yxa uameHumen Ha 3°C?

3%3=9

2) Ha cKoAbKOo udmeHumces eblcoma
cmo.aduka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa usmeHumcs Ha -5°C?




Typucm deuwicemca no wocce co CKOpoCMbvio
v km/u. Celtuac oH Haxodumesn 6 mouke O. Ecau on
Jdewicemca 6 NOA0HCUMEAbHOM HanpasaeHuu, mo e20
CKOPOCMb CHUMAIOM NOAOHCUMENABLHOU, A 8
ompuuameAbHOM HANPABAeHUU — OMPUUAMEABbHOI.
3HaueHue t = -4 o3Hauaem «4 1 Ha3ao»
I'de 6ydem Haxodumuvcea mypucm uepe3 t u?




I11. 35 — 1 uacmv.
N? 1143 (a, 6, 2, 0, e)
NC 1144 (a, 8, 2,0)
NCO 1146.

ABTOp KapTHHOK Ha 15 caaige (mopora, Kycrtbl) CaBuenko E.M.:
http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat_no=692&d_no=9658
AHUMHPOBAHHAA KapTUHKA: hitp://www.liveqif.ru/




